

苏州成都警方联手侦破3起公安部毒品目标案件 斩断横跨川苏两省贩毒通道

昨日,记者从苏州市公安局禁毒支队获悉,今年1月份至今,苏州警方共破获涉毒违法犯罪案件1391起,抓获涉毒违法犯罪嫌疑人2002人,缴获各类毒品13公斤。其间,苏州禁毒支队与成都警方配合,在江苏省公安厅的指导下,相继破获了“2011-038”、“2011-043”、“2011-126”3起公安部毒品目标案件,斩断了横跨四川和江苏两省的贩毒通道。公安部专门发来贺电,对苏州公安禁毒部门成功侦破“2011-043”毒品案给予高度赞扬。

① “2011-038”号毒品案

战果:缴获冰毒1公斤,K粉2.1公斤

今年2月26日,苏州市公安局禁毒支队与成都警方联手,成功侦破“2011-038”号公安部目标案件。全案共缴获毒品冰毒1公斤,K粉2.1公斤,抓获吸毒人员24名。目前,刘某等10人刑事拘留,王某等14人行政拘留(不包括成都地区抓获人员)。

2010年6月23日,苏州禁毒支队发现,吴江盛泽地区有一外号“二娃”的嫌疑人涉嫌贩卖毒品,数量较大。经过一段时间的侦查,发现“二娃”所在的贩毒团伙的主犯名叫廖某,四川人。在侦办廖某案件的过程中,警方发现廖某的一个叫刘某的下家,有逐渐做大的趋势。由于廖某贩毒团伙被打掉,盛泽的毒品市场很快被刘某接手。

2010年11月份左右,支队发现刘某的上家已经转换为成都本地人“三哥”。2011年2月初,“三哥”驾车到达盛泽,帮刘某在其女友“莎莎”的暂住地内加工处理一批存在问题的毒品。此后,与“三哥”同行的另一人

陈某某被舟山警方查获,“三哥”喻锋的身份由此暴露。

2月26日,苏州警方在浙江湖州的大巴停靠点,将一辆浙江大巴上负责背货的两名马仔抓获,当场查获冰毒1公斤,K粉(氯胺酮)2.1公斤。之后苏州禁毒支队立即通知成都警方进行抓捕,该案成功告破。

② “2011-043”号毒品案

战果:缴获冰毒2200余克

今年3月16日,苏州市公安局禁毒支队与成都警方联手,成功侦破“2011-043”号公安部毒品目标案件,缴获冰毒2200余克,共抓获寇某等涉毒嫌疑人员25名,彻底斩断了这条横跨四川和江苏的贩毒通道。

2010年10月初,禁毒支队在工作中发现,毒品敏感区域人员寇某在苏州贩卖冰毒,数量较大,遂立案侦查。2010年10月18日,侦查员获悉,寇某摔断了腿住进了浒关医院,单包了一间病房,其虽行动不便,仍叫下家到其病房进行毒品交易。经综合研判分析,确认了寇某的上家系四川人唐某某。随着该案的主要嫌

疑人身份一一明确,侦查员勾勒出了这起典型的以老乡为纽带的特大跨省贩毒网络。

今年2月28日,该案被公安部立为“2011-043”公安部毒品目标案件进行督办,并明确指示成立省际禁毒部门牵头的专案组。3月15日,远赴四川开展工作的专案组获悉,老板唐某某已联系在成都的冯某某组织好1300余克冰毒,准备由马仔赵某某将毒品运送至苏州。专案组认为抓捕时机成熟,决定收网。3月16日15时,等赵某某进入了苏州警方的伏击圈,专案组将其人赃俱获,当场从赵某某的随身物品中查获冰毒1300余克。

在专案组的统一指挥下,苏州警方将其他团伙人员一一抓捕到位。

③ “2011-126”号毒品案

战果:缴获冰毒930余克

今年3月,苏州市公安局禁毒支队在工作中发现有一伙四川籍贩毒人员在苏州贩卖毒品,货源来自四川成都。经初步侦查,此团伙成员大多为四川开江籍,每次进货量均为500克左右,

但进出频率非常高,有时甚至达到每周2-3次。

4月10日左右,团伙成员之一杨某派马仔从苏州出发去成都背货,但因该团伙的四川上家“瘦子”被四川警方抓获,马仔无法取得毒品。4月12日,杨某跟女友安某去成都寻找另外的上家。4月14日,杨某向外号“杨狗儿”的男子购得冰毒,并让龚某乘坐4月15日下午1点由成都开往宁波的大巴车背货回苏州。4月16日大巴车到达苏嘉杭高速吴中出口时,龚某被卡口巡查的交警抓获,并在其随身携带的旅行包内查获冰毒550克。

马仔运毒被查获使得杨某等人如惊弓之鸟,一度蛰伏。

5月22日专案组获悉,杨某在四川购得冰毒与马仔李某及女友准备回苏州,遂决定实施抓捕。5月23日专案组分别在杨某的暂住地抓获杨某及马仔等人,并当场在杨某身上查获冰毒380余克;在阳山花园、御苑家园小区等地抓获团伙其他成员及吸毒下家。与此同时,成都警方成功抓获杨某的上家梁某。

至此,公安部“2011-126”目标案件成功侦破,共抓获吸毒嫌疑人员14名,缴获冰毒930余克。
实习生 陈莹

全国45个异动地块 南京占了4个

快报讯(记者 马乐乐)去年底,国土部要求全国105个重点城市及时上报“高价地”,在此后的两个月内收到了地方上报的45个“异动”地块,其中南京占了4个。

南京的这四块地分别是:G66下关黄家圩地块,起拍价2.1亿,成交价3.16亿元;G56江宁禄口街道信陵路以南地块,起拍价4500万元,成交价7200万元;G48雨花台区板桥新城石闸湖以南地块,起拍价1.85亿元,成交价2.8亿元;G49江宁科学园谭园路以北地块,起拍价2.26亿元,成交价3.56亿元。

记者发现,今年1月份以来,南京又有3块地达到了“异动”标准,其中两块是企业办公用地:建邺区楠溪江东街以南地块的溢价达到了208.7%;六合区雄州街道雄州东路以北地块溢价率达到了81.3%。还有一块是迈皋桥街道万寿村李家街地块,为商住混合地块,溢价52%。

“金恐龙奖”动漫大赛 开始征集作品

快报讯(通讯员 盛泉 记者 晁静)昨天下午,记者了解到,2011第八届中国(常州)国际动漫艺术周将在8月举行。虽然距离艺术周开幕还有几个月的时间,但是作为本届艺术周主要活动之一的“金恐龙奖”国际原创动漫作品大赛即日起正式启动作品征集。

大赛征集内容分“自选题材”和“恐龙题材”两类,共设10个奖项。各类参赛作品将有机会角逐包括最佳剧本奖、最佳故事奖、最佳动画片长片奖、最佳动画片短片奖、最佳漫画奖、最佳衍生产品设计奖、最佳形象设计奖等奖项在内的大奖,最终优胜者将会获得万元奖金奖励。

作品征集时间即日起至7月1日,大赛组委会在本届动漫艺术周官方网站(www.cicdaf.com)上公布详细的比赛章程和报名表下载。

»案件播报

为讨抚养费 残障少年状告父母

快报讯(通讯员 刘光亮 记者 陶维洲)因为孩子有残障,父母离婚后就将他丢给老人不管不顾。如今这个说话、走路都吃力的孩子长大了,他决定通过法律途径向父母索取自己的抚养费。于是,他自己找到法院,将父母告上法庭。

今年16岁的王伟来自镇江句容市,患有残障,在他11岁的时候,父母便离婚了。离婚后父亲就将王伟扔在外婆家不见了踪影。这么多年来,王伟只能和年老体弱的外婆相依为命,父亲从此再未出现,母亲也是很长时间才来看他。好在对王伟疼爱有加的外婆努力供养他从小学上到初中。

2009年10月,在得知父亲在镇江丹徒区宝堰镇的确切地址后,王伟来到句容法院起诉其父亲要求承担自己的抚养费。法院受理后,依法判决王伟的父亲从2009年9月起每月支付生活费300元直至王伟独立生活为止。去年3月,在法官的帮助下,王伟拿到了第一笔四个月共计1200元的生活费。至今,王伟已经分7次拿到了父母共计15000余元的抚养费。(文中人物系化名)

城管一怒为红薯,冲了超市打伤老婆

把自己老婆耳鼓膜打穿后向超市索赔,超市给了500元事情才平息



超市里倒地的货架

(超市提供)



超市门前的花坛原本种着红薯
快报记者 匡笠 摄

有一篇网络帖子指向“城管施暴”。近日,在泰州兴化市一家知名论坛上出现了一篇帖子,发帖人称自己在兴化获垛镇经营一家规模中等的超市,5月25日上午,超市遭到了获垛镇城管王某的打砸,不仅将超市货架推倒,还阻止超市正常营业,并且要向超市收取5000元费用。究竟是怎么回事?记者日前就此事进行了调查。

众扬言,要求超市给他5000元,如果不给,还会到超市来打砸。发帖人贴出的照片中,超市的电脑、收银器翻落在地,一排长约十米的货架整个倒在地上。其中一张照片的镜头还对准了一把锈迹斑斑的铁斧。

【记者调查】

祸起一捆红薯

5月29日中午,记者在兴化市获垛镇找到了这家超市。超市的负责人李云(化名)说,她的超市门前有一块小型的空地,为了防止车辆从空地上驶过,李云在空地的入口处建造了一块小型的花坛。花坛面积不大,约5平方米左右。花坛造好后,李云在花坛里种了一些红薯种子。

李云说,事发的几天前,王某和镇里的另一名城管队员一起来到超市。“他们跟我说,花坛种红薯不大好,有碍美观。于是我们商量了一下,城管部门给我500块钱,补贴花坛的造价,把

这个花坛转成公家的,然后再由他们在花坛上种上花草。”

但离奇的是,25日一早,李云打开店门,发现花坛里的红薯被人连根拔掉。当天早晨7时许,李云去菜场,见到王某妻子的摊位上正巧在出售红薯,其中有一捆像刚从地里拔出来的。

“我当时就问他老婆,这捆有根的红薯是哪来的,他老婆告诉我,是城管给她的。”李云说,当时听罢,她不由分说,拿起了那捆红薯回到了超市。

打自己老婆让别人赔钱

仅仅1小时不到,王某就出现在了超市附近。随后便出现了上述一幕。

在乡邻和王某亲戚的劝说下,王某才带着妻子离开了超市。但不久后,王某带着妻子又回到了超市,一同前来的,还有王某的母亲。李云吓得躲进了超市的储藏间里。“听乡邻说,他带着老婆去医院看了,诊断下来,他老婆被打成了耳鼓膜穿孔。他认为之所

以发生这些事情,都是因为我的不对。”李云说,王某第二次回到超市后,将超市的一排货架推倒,超市的一台电脑和收银器,都被打翻在地。王某提出要求,要超市拿出5000元赔偿。李云实在害怕,拿出500元送给了王某,此事算是平息下来。

事情过去了几天,但李云的心里并不平静。“这本来是一件小事,可到后来,却闹得这么凶,超市损失了上千元的商品不说,他自己把老婆打伤了,还要我们赔了500元的医疗费,实在是够气人的。”

双方当事人达成初步和解

5月29日,记者试图找到王某本人未果。而据王某的父亲老王向记者介绍,“我儿媳妇是在菜场卖菜的,那天上午,李云去她的摊位上买菜,说里面有一捆红薯是从她家花坛里拔的,然后钱也不付,就把那捆红薯拿走了。”老王说,后来儿子知道了这件事后,就要他老婆去超市把红薯要回来,可能是他老婆不愿意,才会发生这样的事情。

“我儿子只对我儿媳妇动手了,超市的货架倒了并不是他故意的。”老王说,“我儿媳妇身上都是伤,耳鼓膜都被打穿了,不过现在事情已经解决了,儿子带着儿媳妇去医院检查花了275块钱。我们协商了一下,超市那边赔了我儿子500块钱,这件事也就这么算了。”

“王某是镇上的一名城管人员,不过是那种招聘性质的。”兴化市获垛镇一位陈姓镇长告诉记者,“早上双方当事人已经来我们这里协商过了。现在,双方已经达成了初步的和解。”

快报记者 匡笠 徐振

【网帖爆料】

城管拿着斧头大闹超市

发布在兴化地方论坛上的这篇帖子称,今年5月25日上午8点多,身为城管的王某拿着一把斧头和一瓶农药,与他妻子一起来到超市。王某对妻子说:“你给我把他家超市全砸掉!要不然你就把这瓶农药喝掉!”王某的妻子不从,遭到了王某的殴打。之后,王某跑进超市,将超市的一排货架推倒,货架上的东西散了一地。在旁人的阻拦下,其他货架才得以幸免。之后,王某当